



میقات سبز

هفته پیش «سرلشکرحمدبن علی العطیه» رئیس ستاد نیروهای مسلح قطر به همراه هیاتی به دعوت «سردار سرتیپ مصطفی محمدنجمار» وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران برای انجام یک دیدار رسمی وارد تهران شد. او در طول مدت اقامت خود با مقامات بلندپایه دفاعی و سیاسی کشورمان دیدار و پیرامون مسائل مورد علاقه دو کشور گفتگو کرد.

وزیر دفاع؛ روابط دفاعی ایران و قطر الگوی مناسبی برای منطقه است
اولین مرحله از گفت و گوهای رئیس ستاد نیروهای مسلح قطر و هیئت همراه با حضور در محل وزارت دفاع ، با سردار مصطفی محمد نجمار وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران انجام شد .

سردار نجمار در این دیدار با اشاره به اشتراکات تاریخی، فرهنگی، سیاسی و اجتماعی ایران و قطر، آن را بستر مناسبی برای توسعه روابط دو جانبه ذکر کرد و افزود: روابط دفاعی ایران و قطر می‌تواند الگوی

سردار جعفری: کشورهای عربی حوزه خلیج فارس با همکاری و همدلی با یکدیگر می‌توانند به تامین امنیت پایدار در منطقه کمک کنند و ما آماده همکاری با همه کشورهای منطقه هستیم

مناسبی برای توسعه همکاری‌های دفاعی در منطقه باشد .

وزیر دفاع با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران خود را متعهد به حفظ ثبات و امنیت خلیج فارس و تنگه هرمز و عبور انرژی از این منطقه می‌داند، تصریح کرد: قدرت دفاعی ایران در خدمت ثبات و آرامش این آبراه استراتژیک است و ما معتقدیم با تشریک مساعی و همکاری‌های منطقه‌ای، می‌توان امنیت پایدار در این منطقه را تضمین کرد.

وی با اعلام آمادگی کشورمان برای گسترش بیش از پیش مناسبات دفاعی با کشورهای حوزه خلیج

رئیس اداره امور روحانیون سپاه

انجام وظیفه دخالت در امور نیست

رئیس اداره امور روحانیون سپاه گفت : انجام وظیفه دخالت در امور نیست و آنهایی که انجام وظیفه توسط یک نهاد را دخالت در امور مختلف می‌دانند، باید بدانند که اشتباه می‌کنند و در مسیر بدنامی حرکت می‌کنند.

حجبت‌الاسلام حاجت طالع‌زاری در مراسم تودیع و معارفه جانشین حوزه نمایندگی ولی فقیه در سپاه بیت‌المقدس استان کردستان با بیان اینکه برگزاری انتخابات در کشور ایران یک دموکراسی دینی است، اظهار داشت: اتفاقات و اغتشاشات بعد از انتخابات سناریویی بود که از قبل از انتخابات روی آن کار کرده بودند.

وی افزود: برقراری عدالت را لازمه یک حکومت دینی دانست و خاطرنشان کرد: حضور ۸۵ درصدی مردم در انتخابات و رأی ۲۴ میلیونی به احمدی‌نژاد، رأی به ارزش‌های اسلامی و حرکت وی علیه بی‌عدالتی بود. وی تصریح کرد دفاع از ارزش‌ها و پاسداری از انقلاب اسلامی ایران را از وظایف اساسی سپاه پاسداران عنوان کرد و گفت: اگر در جایی ارزش‌های اسلامی و انقلابی زیر سؤال برود باید پاسداران به این عرصه وارد شوند و وظیفه خود را به نحو مطلوب انجام دهند.

یادداشت

گامی برای بومی سازی امنیت منطقه خلیج فارس

اکبر صفری



تجربه نشان داده که تحکیم ساختار ظریف و شکننده امنیت در منطقه حساس خاورمیانه موضوعی است که بدون حضور بیگانگان و تنها در پرتو استمرار همکاری‌های چند جانبه بین کشورهای مقتدر و دارای ثبات سیاسی منطقه تأمین می‌گردد. در این بین نقش کشورهای واقع در موقعیت آبراه استراتژیک و ساحلی خلیج فارس به عنوان نبض تپنده این منطقه به لحاظ برخورداری از برخی شرایط خاص از جمله تأمین بخش اعظمی از انرژی مورد نیاز جهان و مرکز ثقلی برای تأمین امنیت در بعد منطقه ای و فراق منطقه ای بسیار قابل توجه است. نگاهی به پیشینه روابط سیاسی و دیپلماسی فعال دو کشور ایران و قطر به ویژه در دولت نهم و مواضع قاطعانه، شفاف و هماهنگ امیر و سایر مسولان عالی رتبه قطری در قبال موضوعات بسیار حیاتی جهان اسلام همچون فلسطین ، لبنان و برخی موضوعات داخلی ایران همچون حوادث بعد از انتخابات دهم آن هم در شرایط خاص و حساس بین المللی نقش عمده ای در تقویت زیر ساخت ها و فراهم نمودن بسترهای لازم برای همکاری‌های چند جانبه در این زمینه فراهم نموده است .

نکته قابل توجه اینکه علاوه بر روابط سیاسی روبه رشد بین دو کشور، وجود منابع مشترک گازی نیز در روند فعالیت های اقتصادی مشترک و در نتیجه تقویت روابط فی مابین بسیار موثر بوده است . امروزه مخزن گاز پارس جنوبی که

فارس، تاکید کرد: بومی سازی امنیت منطقه که خروج نیروهای آمریکایی از عراق می‌تواند مقدمه آن باشد، از مهمترین مولفه‌های ثبات و امنیت پایدار در منطقه محسوب می‌شود.

سرلشکر العطیه نیز با ابراز خرسندی از سفر به جمهوری اسلامی ایران، اظهار داشت: ایران کشور بزرگ، دوست و برادر ماست و روابط با ایران برای ما و کل منطقه مهم است و اهمیت روابط همه جانبه با ایران همواره مورد تأکید امیر و دولت قطر بوده است و ما امیدواریم در خلال این سفر و مذاکرات مقامات نظامی دو کشور، پیوندهای میان ایران و قطر عمیق‌تر و مستحکم‌تر شود.



کمک کنند و ما آماده همکاری با همه کشورهای منطقه هستیم .

وی با قدردانی از مواضع حکیمانه و مدبرانه امیر قطر در مسائل بین‌المللی و منطقه‌ای به ویژه در قبال جمهوری اسلامی ایران و توجه خاص به موضوع لبنان و فلسطین، افزود: مرز مشترک ما با قطر خلیج فارس است که منطقه‌ای استراتژیک و مهم محسوب می‌شود و همین مسأله ضرورت همکاری بین دو کشور را بیشتر می‌کند و با توجه به این‌که مسئولیت حفاظت از خلیج فارس بر عهده سپاه پاسداران گذاشته شده ، قطعاً در این زمینه همکاری‌های خوبی را با نیروهای مسلح قطر می‌توانیم داشته باشیم .

فرمانده کل سپاه با تأکید بر این‌که ما دنبال استقرار آرامش و حفظ وحدت در منطقه هستیم،

صبح صادق

گزارش خبری صبح صادق از مذاکرات هیات عالی رتبه قطری با مقامات جمهوری اسلامی ایران

توسعه مناسبات دفاعی منطقه ای



اظهار داشت: با اکتال به خداوند، رهبری‌های

داهبانه حضرت امام(ره) و مقام معظم رهبری و همت مردم، جمهوری اسلامی ایران پس از ۳۰ سال از یک موقعیت ممتاز و ویژه در منطقه و جهان برخوردار است و ما خواهان روابط عمیق و دوستانه با کشورهای دوست و مسلمان به ویژه در منطقه خاورمیانه هستیم .

در این دیدار سرلشکر العطیه ضمن ابراز خرسندی از سفر به ایران و دیدار با مقامات جمهوری اسلامی ایران، با تأکید بر نقش جمهوری اسلامی ایران در ثبات منطقه، علاقه‌مندی کشورش را به تعمیق یش از پیش روابط با ایران اعلام کرد و گفت: ما با آگاهی از توانمندی‌های جمهوری اسلامی خواهان گسترش روابط به ویژه در بخش های آموزش و انتقال تجربیات

فرمانده سپاه محمدرسول الله (ص) تهران بزرگ

غیرت بسیج اجازه انجام هر کاری را نمی‌دهد

غیرت بسیج اجازه نمی‌دهد هر کس هر کاری را که خواست ، انجام دهد زیرا بسیجیانی که از نسل شهیدان باکری‌ها، خرازی‌ها، همت‌ها و زین‌الدین‌ها هستند ، اجازه قانون‌شکنی را به هیچ کس نمی‌دهند .

به گزارش خبرنگار صبح صادق سردار عبدالله عراقی فرمانده سپاه محمدرسول‌الله (ص) تهران بزرگ در نشست خبری با بیان این مطلب، از مجروح شدن ۶۰۰ نفر و شهادت هشت نفر از اعضای بسیج در پی ناآرامی‌های اخیر تهران خبر داد و گفت : با حضور مقتدرانه بسیج، فتنه‌ای که گروه‌های نفاق، پژاک، سلطنت‌طلب‌ها و بعضاً کمونیست‌ها در آن مشارکت داشتند، با کمترین تلفات و خسارات، خنثی شد. وی با اشاره به اینکه بعضی‌ها به نام بسیج در میداین و برخی خیابان‌ها با افراد بی‌گناه برخورد می‌کردند که ما آن را نمی‌پذیریم، اظهار داشت: اگر بسیجی با نام و نشان سازمانی به فردی خسارتی وارد کرده است، در صورت ارائه شکایت و تأیید آن در کمیسیونی که به همین منظور در سپاه تهران بزرگ تشکیل شده، با فرد خاطی برخورد می‌شود.

سردار عراقی با تأکید بر این نکته‌که از افراد خاطی فیلم و عکس‌هایی گرفته شده است، اظهار داشت: بسیج سپاه تهران بزرگ بیش از ۱۰۰۰ نفر دستگیری داشته است که به غیر از ۱۰۰ نفر مابقی آزاد شدند و سران این اغتشاشات نیز توسط دستگاه‌های ذریبط در آینده دستگیر و به مراجع قضایی معرفی خواهند شد. وی افزود: مجموعه نظام از همان ابتدای شروع تجمعات غیرقانونی بعد از ۲۲خرداد توان و اقتدار لازم برای مقابله و جلوگیری از برگزاری تجمعات را داشت ولی از خود کرامت به خرج داد که برخی‌ها با سوءاستفاده از این موضوع، نظام را مجبور به استفاده از قوه قهریه کردند.

فرمانده سپاه محمدرسول‌الله (ص) تهران بزرگ در بخشی دیگر به فعالیت‌های پایگاه‌های بسیج در ایام تابستان اشاره کرد و گفت : به منظور غنی سازی اوقات فراغت اسمال پیش‌بینی می‌شود ۲۰۰۰ پایگاه در رابطه با طرح نشاط و تعالی و پرکردن اوقات فراغت فعالیت کنند که برای هر پایگاه نیز ۱۰۰ نفر را لحاظ کرده‌ایم. وی به عرصه‌های فعالیتی این طرح اشاره کرد و گفت: فعالیت‌های ورزشی، قرآنی، معرفتی، علمی، آموزشی، سازندگی، دفاعی، امنیتی، آموزش‌های دفاعی و برگزاری اردوهای راهیان نور شمال غرب، غرب و مشهد مقدس از جمله این برنامه‌ها است و طرح صالحین هم با هدف عمق‌بخشی معنوی و سیاسی بسیجیان اسمال برای اولین بار به صورت ابتکاری انجام می‌شود.

گزیده اخبار

فاصله گرفتن از ولایت فرو رفتن در تاریکی و ظلمت است



وی در بخش دیگری از سخنان خود افزود: دشمنان انقلاب اسلامی در

حوزه انتخابات چهار پروژه تحریم، تخریب، تبدیل انتخابات و براندازی نظام را دنبال می‌کردند که به مدد الهی و قاطعیت ولایت فقیه راه به جایی نبردند.

امام جمعه بوشهر در پایان خاطرنشان کرد: مردم استان بوشهر در این انتخابات اوج ولایت‌مداری خویش را به منصف ظهور رساندند و ثابت کردند که از حامیان و مدافعان حقیقی ولایت فقیه هستند.

رزمنده ۲۱ ساله در بهشت فضل نیشابور آرام گرفت

یک شهید انتظامی که در درگیری با اشترار مسلح به فیض شهادت نائل شده بود، امروز در گلزار بهشت فضل نیشابور آرام گرفت.

محسن صابریان رزمنده ۲۱ ساله نیشابوری یگان رزمی قرارگاه فتح فرماندهی انتظامی استان سیستان و بلوچستان که توسط اشترار مسلح در منطقه کورین بین زاهدان و خاش به شهادت رسیده بود، همزمان با سالروز وفات حضرت زینب (س) توسط مردم شهیدپرور نیشابور تشییع شد.

پیکر مطهر استواردم شهید محسن صابریان از مسجد صاحب‌الزمانی (عج) تا مسجد جامع با حضور جمع کثیری از مردم و تعدادی از از مسئولان نیشابور تشییع شد و در جوار شهدای گلزار بهشت فضل آرام گرفت.

این تیربارچی شهید در حالی که به همراه سایر هم‌زمان خود در تله کمین اشترار مسلح قرار گرفته بود، از ناحیه گردن هدف تیر مستقیم قرار گرفت و به لقاءالله پیوست.

دوشنبه ۲۲ تیر ۱۳۸۸ – شماره ۴۰۷

متکی: از تشکیل کمیته نظامی مشترک

استقبال می‌کنیم

سرلشکر حمد بن علی العطیه رئیس ستاد نیروهای مسلح قطر همچنین با منوچهر متکی وزیر امور خارجه کشورمان دیدار و گفت‌وگو کرد.

متکی در این دیدار گفت: مناسبات دو کشور، مناسباتی صمیمانه و فراتر از همسایگی است که در چهار سال اخیر دارای روندی رو به رشد بوده و دیدار مسئولان عالی رتبه نظامی دو کشور گویای این واقعیت است که علاوه بر حوزه‌های سیاسی و اقتصادی روابط نظامی دو کشور نیز جایگاه ویژه خودش را دارا است.

وزیر امور خارجه کشورمان اظهار داشت: ایده تشکیل کمیته نظامی مشترک برای ارتقاء همکاری‌ها، ایده ارزشمندی است که می‌تواند در گسترش روابط نظامی و امنیتی نقش موثری داشته باشد.

رئیس ستاد نیروهای مسلح قطر نیز در این دیدار گفت: همواره روابط بین دو کشور صمیمی و دوستانه بوده است و در آینده نیز شاهد گسترش بیشتر روابط در همه زمینه‌ها خصوصاً نظامی خواهیم بود.

وی افزود: دموکراسی در ایران یک الگوی موفق برای جهان اسلام است و ما به جایگاه این کشور بزرگ در منطقه آگاهی‌م و منافع مشترک زیادی ما را به هم پیوند می‌دهد.

بازدید از نمایشگاه صنایع دفاعی

رئیس ستاد نیروهای مسلح قطر از نمایشگاه صنایع دفاعی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران هم بازدید کرد. سرلشکر العطیه و هیات همراه در جریان این بازدید از نزدیک با توانمندی‌های صنایع دفاعی وزارت دفاع در حوزه‌های هوایی، دریایی، موشکی، زرهی، الکترونیک و اپتیک آشنا شدند.

وی در این بازدید از پیشرفت‌های شگرف صنایع دفاعی ایران تمجید کرد و آن را حاصل رهبری و فرماندهی حکیمانه رهبری انقلاب اسلامی ایران توصیف کرد. رئیس ستاد نیروهای مسلح قطر در پایان این بازدید برای مدبران و دست‌اندرکاران صنایع دفاعی کشورمان آرزوی موفقیت کرد.

فرمانده ناوگروه اعزامی به خلیج عدن

ماموریت خود را به نحو احسن انجام دادیم



فرمانده ناوگروه اعزامی نیروی دریایی ارتش به خلیج عدن گفت : در تمام این مدت، آماده باش کامل بودیم و حتی در بدو ورود به خلیج عدن نیز با دزدان دریایی درگیر شده و به سوی آنها تیراندازی کردیم.

وی در خصوص ماموریت اخیر این ناوگروه نیز گفت: در راستای ناامنی ایجاد شده در منطقه خلیج عدن و پیرو درخواست کشورها از مجامع بین‌المللی برای مبارزه با دزدان دریایی در محدوده دریای سرخ و خلیج عدن، قطعنامه ۱۸۵۱ شورای امنیت تصویب شد که بر اساس آن کشورهای

که در آن منطقه تردد داشتند، اجازه یافتند که برای حفظ امنیت کشتیرانی خود در منطقه نیروی نظامی مستقر کنند.

این فرمانده نیروی دریایی ارتش افزود: در این ماموریت که با موفقیت کامل به انجام رسید توانستیم طی مدت دو ماه با رهگیری و رصد۳۶۶ کشتی تجاری که ۳۶ فروند آن که متعلق به جمهوری اسلامی ایران بود، ماموریت خود را به نحو احسن به پایان برسانیم.

* نمایشگاه معنوی «از ولایت تا شهادت» توسط رزمندگان گردان ۱۴۳ حضرت ابوالفضل العباس (ع) لشکر عملیاتی زرهی هشت نجف اشرف در جوار قبور مطهر شهدای گمنام شهرستان نجف آباد برپا شد.

* به ابتکار بسیج دانشجویی دانشگاه‌های استان تهران، همزمان با اعتکاف دانشجویی، ختم ۳۰ دوره قرآن کریم همراه با مسابقات قرآنی و مذهبی به اجرا درآمد.

* دکتر حمیدرضا حاجی بابایی، عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت : طرح هجرت که به منظور غنی سازی اوقات فراغت جوانان در ماده ۱۲۶ برنامه چهارم توسعه به تصویب مجلس رسیده در مجموع عملکرد موفقی داشته است.

* امیر سرتیپ شاه‌صفی، فرمانده نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در مراسم تجلیل ازکارکنان ممتاز این نیرو گفت : اولین نیروی بیعت‌کننده با امام (ره) پس از ۳۰سال همچنان پا در رکاب ایستاده و از آمادگی بالایی برخوردار است.

* امیر خلبان احمدی میقانی، فرمانده قرارگاه پدافند هوایی خاتم‌الانبیا (ص) با تأکید بر به روزآوری تجهیزات و توان نظامی کشور گفت: دشمن در کمین ماست و ما هر روز باید توان و اقتدار خود را ارتقا دهیم.

* طرح تابستانی نشاط و تعالی ۴۵۰ پایگاه مقاومت بسیج سپاه ناحیه شمال تهران با حضور جانشین فرمانده سپاه محمد رسول‌الله (ص) و شرکت بسیجیان این ناحیه آغاز شد.

* مسابقه عطر ویژه همسران پاسدار در لشکر عملیاتی زرهی هشت نجف اشرف برگزارشد. مدیر قرآن و عترت این یگان هدف از برگزاری این مسابقه را، آشنایی هر چه بیشتر همسران و فرزندان پاسدار با سیره و منش ائمه‌اطهار (ع) دانست.

* مراسم معنوی اعتکاف با شرکت ۱۶۰ نفر از خواهران در مسجد النبی(ص) شهرک شهیدان شیردم برگزار شد. در این مراسم علاوه بر اعمال عبادی و سخنرانی علمای ربانی، مسابقات فرهنگی وجلسات پرسش و پاسخ به اجرا در آمد و در پایان به شرکت‌کنندگان به رسم یادبود، هدایای معنوی داده شد.

...آخرین خبر

پیکرهای شهدای مدفون در عراق به کشور منتقل می‌شوند

مشاور وزیرکشور دربنیاد شهید و امورایثارگران از توافق صورت گرفته برای انتقال پیکرهای پاک شهدای مدفون درعراق به میهن اسلامی خبر داد.

مهدی جعفری با بیان اینکه هنوز آمار دقیقی از تعداد این شهدا در دست نیست ، افزود: مکان های زیادی از دفن شهدای جنگ تحمیلی در کشور عراق توسط گروه های تجسس کشورمان شناسایی شده و به زودی شهدای باقیمانده به میهن اسلامی منتقل خواهند شد.